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Чернівці, 29.04.2026 

Поліцейські Буковини завершили другий спільний семінар із 

міжнародними партнерами у межах реалізації проєкту ALERT ROUA00081 

У межах реалізації міжнародного проєкту ALERT – Advanced Law 

Enforcement Response Technology («Передові технології реагування 

правоохоронних органів»), код ROUA00081, упродовж трьох днів у Чернівцях 

був проведений другий спільний семінар партнерів проєкту: ГУНП в 

Чернівецькій області та Інспекторату поліції повіту Сучава (Румунія). Захід 

об’єднав буковинських та румунських правоохоронців для обміну досвідом і 

вдосконалення спільних практик роботи. 

До складу іноземної делегації увійшли керівники та офіцери 

криміналістичних підрозділів і управління кримінальних розслідувань. ГУНП 

в Чернівецькій області представляли працівники слідчого управління, відділу 

криміналістичного забезпечення, Управління організаційно-аналітичного 

забезпечення та оперативного реагування і сектору міжнародного 

поліцейського співробітництва.  

Також до заходу долучилися співробітники Чернівецького НДЕКЦ МВС 

України та обласного бюро судово-медичної експертизи. 

Головна мета проєкту ALERT ROUA00081 – розвиток міжнародної 

співпраці,  впровадження сучасних підходів у діяльність правоохоронних 

органів та посилення операційної спроможності у сфері криміналістичних 

досліджень у прикордонному регіоні Сучава – Чернівці. 

Під час семінару учасники обговорювали та відпрацьовували кращі 

практики забезпечення безпеки, організації та проведення огляду місця події, 

а також використання можливостей сучасної цифрової криміналістичної 

лабораторії. Окрему увагу приділили вдосконаленню польових протоколів і 

відпрацюванню механізмів спільних дій у практичних умовах. 

http://www.ro-ua.net/
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У межах зустрічі сторони також напрацювали подальші напрямки 

співпраці, спрямовані на впровадження сучасних технологій у службову 

діяльність та підвищення ефективності реагування на виклики безпеки. 

Проведення таких міжнародних заходів сприяє зміцненню партнерських 

відносин між Україною та Румунією, розвитку професійних навичок 

поліцейських і впровадженню європейських стандартів у правоохоронну 

практику. 

Нагадаємо: проєкт реалізується з 16 травня 2025 року по 15 листопада 

2026 року в партнерстві між Інспекторатом поліції Сучавського повіту та 

ГУНП в Чернівецькій області в рамках Програми Interreg VI-A NEXT Румунія–

Україна 2021–2027, що фінансується Європейським Союзом і 

співфінансується країнами, які беруть участь у Програмі. Загальна вартість 

проєкту становить 417.615,00 євро, з яких 375.853,49 євро – це внесок 

Європейського Союзу. 

Цей матеріал було підготовлено за підтримки Європейського Союзу. 

Зміст цього матеріалу є виключною відповідальністю Головного управління 

Національної поліції в Чернівецькій області та не обов'язково відображає 

офіційну позицію Європейського Союзу чи органу управління Програми 

Interreg VI-A NEXT Румунія–Україна 2021-2027. 

 

 

Контактні дані: 

Контактна особа: Доголіч Михайло 

Тел.: +380372 59-15-92 

e-mail: interpol@cv.police.gov.ua 

Адрес: вул. Головна, 24, м. Чернівці 

http://www.ro-ua.net/

